

## “竹林隐士”大熊猫

南京市芳草园小学三(2)班 郭弈辰 指导老师:陶佳琪

嗨,小朋友!听说前一阵《功夫熊猫4》上映了。电影里的主人公阿宝你们还有印象吗?那就是我的化身,今天就让我来介绍一下自己吧。

你们一看到我,就只能看到黑白两种颜色,这也是我的无奈,我最大的愿望是拍一张帅气的彩色照片,听说现在人类帮我想到一个好办法,就是让我吐舌头,想想还是蛮有趣的。我有一个胖乎乎的身子,缩起来就是一个“大皮球”,走路来摇摇晃晃,标准的“内八字”,是不是让你们感觉像喝醉酒一样。大家再看我的“黑眼圈”,老远像是戴了一副超大号的墨镜,再配上我毛茸茸的“皮草”和黑白相间的围巾,我就是动物界公认的大明星。不仅如此,还有那圆脑袋、短短尾巴、迷你的小耳朵、可爱的小嘴……一起凑成了这样憨

## 我的乐园

南京市三牌楼小学四(3)班 李若愚 指导老师:王芝霞

浓郁的桂花香飘满了小区,金黄的树叶纷纷飘落……我和小伙伴们在小区的健身广场上一边聊天一边欣赏着这醉人的美景,这小小的健身广场就是我的乐园。

健身广场位于小区中央,虽然地方不大,但风景优美,设施齐全,真是“麻雀虽小,五脏俱全”。广场两头各有一棵歪脖子桂花树,枝繁叶茂,四季常青。中间是各种各样的健身器材,可供人们锻炼身体。广场周围零零散散地种着一些叫不出名字的大树。后面还有宣传栏和一片小草坪。

健身广场一年四季都有独特的风景。春天,小鸟们在刚刚长出嫩芽的大树上唱着春天的歌曲,小草坪上不知名的野花纷纷开放。我和小伙伴们迫不及待地脱下厚重的棉衣到广场的健身器材上玩耍。我们创造了许多新奇的玩法,比如“太空漫步”健身器材,一个人坐在脚蹬上双手抓牢,另一个人推一把就能荡秋千了;双杠有点高,先手脚并用把腿搭在杠上,再用力一拉,就能坐上去……这时候,小小的广场回荡着我们的欢声笑语。

夏天,广场上绿树成荫,是玩游戏的好地方。我们最喜欢玩的当数捉迷藏。一个人闭上眼睛,等其他人都藏好就开始找

## 温暖

南京市瑞金路小学五(2)班 颜士博 指导老师:徐莹

温暖是一束光,照进每个人的心房;温暖是一团火,燃起美好的希望。温暖是什么?是浩瀚海洋,碧波荡漾;是胸怀宽广,真挚浓厚;是圣洁美丽,幸福美好。它可能是一个拥抱、一句话语或一个眼神,甚至是一种习惯。每天我都会被温暖包围,被爱感动。

记得那是一个周末,我要去很远的地方参加数学竞赛。这个竞赛非常难,我有点怯懦,而且屋漏偏逢连夜雨,妈妈的身体还有些不舒服。我不禁抱怨道:“妈妈,要不我们不去参加竞赛了吧。”妈妈低声却坚定地回答道:“这个竞赛来之不易,对你来说很重要,不能错过,千万不要放弃啊!妈妈永远是你坚强而有力的后盾。”说完,妈妈给了我一个鼓励的拥抱。此时,我心里暖暖的,似乎有一种无形的力量推动着我前进。

我们骑着车子起程了,然而在路上突然天公不作美下起雨来,朔风怒号,像是在极力劝退

态可掬的我。

大家不要以为我很笨拙,我可能会爬树了,就连灵活的猴子在我面前都要礼让三分,而且我还能睡在树枝上,就如同马戏团里的杂技演员走钢丝一样。吃这方面我也很擅长,最喜欢的食物是竹子,一节竹子放到嘴里,咔嚓一下咬下去,真是回味无穷啊。当然,偶尔我也会开开荤,竹林中的竹鼠要是被我逮住了,必然是一顿美味大餐。我也是一个超级“瞌睡虫”,一天时间都是除了吃就是睡,除了睡就是吃,小朋友们可不能学我变成这样的“懒汉”。

我虽不如《功夫熊猫》里的阿宝那般武艺高强、勇猛过人,但“人见人爱、憨态可掬”的国宝称号也并非浪得虚名。小朋友们,喜欢我的话,还不赶快来动物园看看我!

人。如果有人藏得不好被发现了,被发现者就要接着找人……有人调皮会躲到附近的楼道里,害得别人半天没找到,惹得人跺着脚喊:“不玩了,作弊!作弊!”游戏玩累了我们就去观察刚脱壳的蝉,它们身上有许多泥土,乌黑的大眼睛旁有一对透明的脆薄的翅膀,我们大着胆子轮流用手去摸它,好玩极了。

秋天来了,金黄的树叶落下来,像是给广场铺上了一块金色的地毯。我们在广场上捡落叶,制作各种美丽的手工。放学后,我和小伙伴经常坐在桂花树下聊天,说悄悄话。这时,别的小朋友一摇桂花树,上面的花瓣就像天女散花一样飘落下来。个子高的同学还会爬上树去折几枝桂花,准备回家插花瓶里,而个子矮的同学只能在树下眼巴巴地望着,嘴里还嘟囔着:“给我一枝,给我一枝!”这场景实在是太有趣了!

冬天,大雪给健身广场盖上了一层厚厚的棉被,仿佛一切都被冰封了。我和小伙伴相约到广场上堆雪人、打雪仗,你砸一个雪球过来我还一个过去,欢声笑语不断,热闹非凡。

这小小的健身广场带给我无穷的乐趣,欢迎你来我的乐园,和我们一起欣赏美景,一起玩耍吧!

我们这对母子。执着的妈妈也不得不停下来穿雨衣。可更致命的问题来了,雨衣只有一件,到底给谁穿呢?来不及犹豫,妈妈竟把它义无反顾地穿到了我的身上。考虑到妈妈的身体,我立即想脱下雨衣给妈妈穿,却见妈妈以迅雷不及掩耳之势拽住了我的手,同时镇定地对我说:“儿子,妈妈没事的,你马上就要考试了,不要着凉生病了。”尽管我再三推辞,可妈妈坚决不肯让我脱下雨衣。我望着妈妈被雨水打湿的脸庞,不禁鼻子一酸,脸上的雨滴分不清是冰凉的雨水还是感人的泪水了。

此时妈妈骑车的样子散发着无穷的光芒,驱散了我内心的焦虑和雨天的寒冷,让我更加自信地走进考场,迎接挑战。温暖是什么?我更加领悟了。原来,妈妈本身就是我的温暖。亲情的温暖让我充满力量,感到幸福,懂得珍惜,并支撑着我让心靠近将爱传递。

## 过端午节

南京市软件谷小学三(5)班 丁墨尘 指导老师:孙杭

有人喜欢热闹的春节,有人喜欢雨纷纷的清明节,有人喜欢秋高气爽的重阳节,而我喜欢有趣无比的端午节。

端午节是中华传统节日之一,楚王听信小人,错怪了屈原,导致他跳江自杀。人们怀念他,为了让鱼儿嘴里留情,就包了一大堆粽子投到了屈原自杀的汨罗江里,这样鱼儿就会吃粽子,不伤害屈原的身体了。

我在端午节的时候学会了包粽子,先把一片散发着清香的粽叶卷成一个圆锥,再把粽叶圆锥容量三分之一的香喷喷的糯米放进去,然后放上我喜欢的馅儿,用糯米把剩下的地方填满,我用露出来一截的粽叶向下折,把糯米和馅儿封起来,顺着圆锥的边折好,把粽叶尖尖儿塞进缝隙里,最后用红线把粽子牢牢绑住,不散架。这样,美味的粽子就做成了!等粽子熟的时候我可真着急啊,锅盖打开,热气腾腾的,我吹了吹,咬上一口,啊!真香啊!

我不仅喜欢包粽子,而且喜欢赛龙舟。赛龙舟也是人们为了保护屈原身体不被鱼儿打扰,于是用船将鱼儿赶跑。上次我参加龙舟比赛,我先是上了龙舟,接着拿起沉重的双桨,用力地划起来。在舵手的鼓声和其他伙伴的号子声中,我和大家齐心协力,最后,我的龙舟飞快地过了终点线。我们可是第一名呢!那时候,我高兴得跳起来,大叫道:“我们是第一名——哈哈,哈哈!”

端午节真好玩啊!

## 贪玩的小水滴

南京怡馨花园小学三(5)班 陈芮宁 指导老师:赵天祯

在静谧的山脚下,有一个小水洼,小水滴就住在那里。虽然,那里一片青绿,有小鸟、花朵做伴,但小水滴仍觉得无聊透顶,它太想去外面的世界逛逛了。

它大声对太阳说:“太阳公公,请您让阳光更强烈些吧!我想去周游世界!”在太阳的帮助下,小水滴和它的伙伴们变成了一颗轻飘飘的白云,飞上了湛蓝的高空。多么神奇啊!

飘啊飘,小水滴飘到田野。它兴奋地俯视大地,哇!巍峨的高山变成了一个小小土丘,古朴的房屋变成了小小的火柴盒,金色的麦田、绿色的菜地、粉色的花圃编织成五彩缤纷的地毯。多么有趣啊!

飘啊飘,小水滴飘到农场。太阳把大地晒干了,土壤有了一道道裂痕;小动物们吐着长长的舌头,喘着粗气;农场主眼神呆滞,嘴里不时念叨着:“下点儿雨吧!”小水滴和伙伴们赶忙聚拢成厚厚的云层,“吧嗒吧嗒”地下起雨来。当小水滴坠落到地面,土壤逐渐湿润,裂痕也一一消失;小动物们纷纷抬起头,咂着嘴,畅快地喝起了雨水;农场主咧嘴大笑,愉快地转起了圈儿。多么开心啊!

小水滴流到一处水洼,感叹道:“这里可真热闹,我要休息休息,明天再去周游世界吧!”

## 绿萝

江苏省东台市实验小学启平分校501班 周雨柔 指导老师:陈峰

在植物世界里,有人喜欢亭亭玉立的荷花,有人喜欢柔中带刚的仙人掌,有人喜欢娇艳欲滴的桃花,而我最喜欢的植物是生机勃勃的绿萝。

走进我家,远远望去一团绿色的火焰,那就是我家的“气氛组”之一——绿萝。垂下的翠绿的枝条,像二月春风的柳枝,又像少女绿色的头发在空中飘逸。那一片片叶子,犹如一个个士兵精神饱满地、笔直地站在那里呢!走近细看,这些叶子有椭圆形的,有的呈心形,深绿色叶子上有着清晰的叶脉,用手摸上去非常光滑,看着眼前这些翠绿的叶子,我不禁心旷神怡。

## 春夜

南师附中仙林学校小学部五(1)班 陈墨涵 指导老师:顾瑛

天边已经开始染上了一层又一层的昏黄,但整座城市仍然仿佛笼罩在一层溶溶的暖色中。我还在小区里散步。

周围一片宁静,小区的路灯总是一副电力不足的样子,勉强照着脚下的路。爱玩耍的孩子都已经被父母叫回家了。晚归的人们也应该都回来了吧。偶尔一辆汽车路过,橙色的灯光撕开扑面而来的黛色暮霭,倏而又被暗色笼盖。

月亮升起来了,缓慢却坚定地爬上了头顶的天空。天气不是很好,弥漫的水汽在月亮旁边染上一道月晕。前面是一片很小的湖,或者说是水潭更合适。我走在鹅卵石铺就的小路上,间或有一点点的石英反射几星暗淡的月光,向我展示它的存在。潭

## 桃花

南京致远外国语小学二(1)班 徐添昱 指导老师:姚鑫

一股香味偷偷地溜进我的家,钻进我的鼻子,我来到窗边,原来小区里的桃花开了。

远远地看,桃花红得似火、白得像雪、粉得如霞……这些不同颜色的花,染成了一幅彩色的画。远景已经满足不了我了,我迫不及待地跑下楼,想近距离观察桃花。我凑近一看,褐色的枝干高低有致,朵朵桃花开得正欢;有的遮住了自己红红的脸颊,有的像个害羞的小宝宝,只展开三四朵花瓣,有的大大地绽放笑脸,仿佛在对着我笑……看

着一束束可爱的小桃花,我真想摸摸它们。于是我小心翼翼地摸了一下,哇!好顺滑啊!桃花仙子是到何处定制了这样精致的礼裙呢?微风轻拂,金黄的花蕊化作一个个舞蹈家,干脆把花瓣当作舞台,正沉醉地翩翩起舞。“桃之夭夭,灼灼其华”,这不正是诗词里的桃花吗?

此刻,我感觉自己也置身于桃花丛中,聆听着大自然的声音。“吃饭啦!”突然,一句话把我从想象里拉了回来,我往饭桌走去,心却还留在这一片粉色的世界里。

## 家有小黄兔

江苏省南京市南师附中燕子矶新城学校小学部四(3)班 徐野然 指导老师:金菁

我家有一只可爱的小兔子,它是我 and 爸爸妈妈在路边买来的,看上去比仓鼠大不了多少,毛是土黄色的,软软的。它有一双水灵灵的大眼睛,像宝石一样,嵌在它那圆圆的脑袋上。最引人注目的是它那长长的耳朵,每当我讲话时,它原本耷拉着的耳朵就会一下子竖起来,像两根天线似的。

它很可爱。每当我摸它时,它总会一个劲儿地把脸凑过来,三瓣嘴动个不停。有时,它会找个舒服的角落,仰面朝天睡大觉,无忧无虑,我想弄醒它都弄不醒。它如果饿了,就会到你身边抱住你的脚,三瓣嘴动个不停,你只好给它两根胡萝卜,否

有了绿萝,家里就充满了生机,看着碧绿的它们,就仿佛走进了森林公园,呼吸着新鲜空气的我感觉心情更惬意了。

绿萝既可以净化空气,还可以带来自然之美,它代表着善良、健康、幸福,难怪那么多人都喜欢它呢!

指导老师陈峰点评:用眼看,用心写,用智慧表达。小作者从平凡的植物——绿萝入手,生动展现了这位生态小伙伴的超颜值、丰富内涵,文章简短,但是“气氛组”的幽默语言、“柳枝、长发、火焰、士兵”的形象比喻,从远到近慢慢欣赏,真是让人流连的居家盆景的主角呢!

中的睡莲已经撑不住合上了莲瓣。偶然有一个水泡浮上水面,哦,那是水里的鱼儿在向我道晚安呢。我微笑着轻声回应,小潭水面的涟漪应该是它们的回答。

我回到家,却还是忍不住走到阳台上,想再看看这春风沉醉的夜晚。空气中飘着混杂着草木香的味道。远处的道路上的灯火还留恋着夜晚剩余的繁华。耳边传来几声模糊的“咕咕”声,是鸟儿在梦呓吗?猫猫狗狗们也休息了吧,哦,不对,它们晚上不睡觉的,应该忙着巡视自己的“领地”呢!整个城市的夜晚好像都被渐浓的睡意笼罩了。我也困了,想念我温暖的小床,希望今晚有个好梦,梦见自己是一只袋鼠,在吃巧克力味的香蕉……



扫码关注  
欢迎加入  
现代快报小记者